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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                          Πέραμα 15-04-2020
ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΟ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ              Αριθ. Πρωτ : 5712
ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ                                           

                                                                                        ΠΡΟΣ: Τα Τακτικά και Αναπληρωματικά

                                                                             Μέλη  Οικονομικής

Επιτροπής                                                  

                                                                             (ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ )

7η   Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

   ΤΑΚΤΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

- Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 παρ. 6 του Ν.4555/2018 καλείστε στην 7η ΤΑΚΤΙΚΗ δια περιφοράς μέσω τηλεφώνου Συνεδρίαση του Δήμου μας σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 184 του Ν. 4635/19 και την εγκύκλιο με αρ. 40/20930/31-03-2020 του ΥΠ. ΕΣ., στις 21-4-2020 ημέρα Τρίτη και ώρα  11:30 με 12:30  για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα πιο κάτω θέματα  της ημερήσια διάταξης:
ΘΕΜΑ 1ο : Έγκριση Πρακτικού Νο 3 αποσφράγισης δικαιολογητικών κατακύρωσης συνοπτικού διαγωνισμού , για την προμήθεια Μέσων Ατομικής Προστασίας για τους δικαιούχους εργαζόμενους του Δήμου Περάματος.
ΘΕΜΑ 2ο : Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για την άσκηση ή όχι αναίρεσης κατά της με αρ. Α1668/2018 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Τμήμα ΣΤ’ Τριμελές) (Θραψιανιώτης)
ΘΕΜΑ 3ο : Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για την άσκηση ή όχι αναίρεσης κατά της με αρ. Α1674/2018 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Τμήμα ΣΤ’ Τριμελές) (Θραψιανιώτης)
ΘΕΜΑ 4ο : Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για την άσκηση ή όχι αναίρεσης κατά της με αρ. Α1673/2018 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Τμήμα ΣΤ’ Τριμελές) (Θραψιανιώτης)
ΘΕΜΑ 5ο : Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για την άσκηση ή όχι αναίρεσης κατά της με αρ. Α1221/2019 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Θ’ Τμήμα) (Αντιρρυπαντικό τέλος)
ΘΕΜΑ 6ο : Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για την άσκηση ή όχι έφεσης  κατά της με αρ. Α548/2020 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά (6ο Τμήμα) (Στριλάκου Καλλιόπη)

ΘΕΜΑ 7ο : Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για την άσκηση ή όχι έφεσης  κατά της με αρ. 430/2020 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Πειραιά. (Θραψιανιώτης)
ΘΕΜΑ 8ο :Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για την παραίτηση από το δικόγραφο της από 04-042011 (ΓΑΚ 60731/2011 ΕΑΚ4780/2011) ανακοπής κατά της με αριθμό 10202/2011 Διαταγής Πληρωμής του Πρωτοδικείου Αθηνών .(Εφραιμίδης)
ΘΕΜΑ 9ο :Έγκριση έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος προπληρωμής ποσού 57,31ευρώ και ορισμός υπολόγου , για την πληρωμή της ταχυδρομικής θυρίδας του Δήμου Περάματος έτους 2020. 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΑΚΤΙΚΑ   ΜΕΛΗ                                                               ΑΝAΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. ΚΑΖΑΚΟΥ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ (Ορ. Αντιδ.)                            1. ΝΤΙΜΕΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 

2. ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (Ορ. Αντιδ.)                     2. ΛΑΓΟΥΔΑΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
3. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ                         
  3. ΖΥΜΑΡΗ ΑΘΗΝΑ
4  ΓΚΛΕΖΑΚΟΥ ΤΣΕΛΕΚΙΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ         4. ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
5. ΒΑΤΙΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                                                    

6. ΒΟΪΔΟΝΙΚΟΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ)    
