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                                 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                          Πέραμα 27-7-2020
ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΟ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ              Αριθ. Πρωτ : 10116
ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ                                           

                                                                                        ΠΡΟΣ: Τα Τακτικά και Αναπληρωματικά

                                                                             Μέλη  Οικονομικής

Επιτροπής                                                  

                                                                             (ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ )

15η   Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

   ΤΑΚΤΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

- Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 παρ. 6 του Ν.4555/2018 καλείστε στην 15η Τακτική δια ζώσης Συνεδρίαση κεκλεισμένων των θηρών  του Δήμου μας σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 184 του Ν. 4635/19 και την εγκύκλιο με αρ. 40/20930/31-03-2020 και την εγκύκλιο 163/29-5-2020 του ΥΠ. ΕΣ., στις 31-7-2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα  12:00 μεσημβρινή  για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα πιο κάτω θέματα  της ημερήσια διάταξης:
ΘΕΜΑ 1ο : Λήψη απόφασης για την άσκηση ή όχι έφεσης κατά της με αρ. Α 3487/2020 απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά (Τμήμα 6ο Μονομελές) 
ΘΕΜΑ 2ο : Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη τριμηνιαίας έκθεσης  Β’ Τριμήνου 2020 εκτέλεσης  προϋπολογισμού  και στοιχείων ισολογισμού .
ΘΕΜΑ 3ο : Λήψη απόφασης περί διαγραφής ή μη , μέρους βεβαιωμένων οφειλών δικαιούχων άδειας στην Κυριακάτικη Αγορά ( παζάρι Σχιστού) λόγω του ότι είναι δικαιούχοι ΚΕΑ (2 άτομα) .
ΘΕΜΑ 4ο :Έγκριση διενέργειας διαδικασιών , τεχνικών προδιαγραφών και όρων διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια μηχανημάτος έργου , οχήματος και συνοδευτικού εξοπλισμού , οχήματος μεταφοράς απορριμματοκιβωτίων  και ενός απορριμματοκιβωτίου του Δήμου Περάματος». 

ΘΕΜΑ 5ο : Έγκριση ή μη Πρακτικού Νο 1 αποσφράγισης δικαιολογητικών – Τεχνικών προδιαγραφών του συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια Εργαλείων – εξοπλισμού Συνεργείων έτους 2020»

ΘΕΜΑ 6ο : Έγκριση ή μη Πρακτικού Νο 1 αποσφράγισης δικαιολογητικών – Τεχνικών προδιαγραφών και οικονομικών προσφορών ,  του συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο « Προμήθεια Οικοδομικών Υλικών έτους 2020»
ΘΕΜΑ 7ο : Έγκριση ή μη Πρακτικού Νο 1 αποσφράγισης δικαιολογητικών – Τεχνικών προδιαγραφών και Πρακτικού Νο 2 αποσφράγισης  Οικονομικών Προσφορών ,  του ανοικτού ηλεκτρονικού  διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια φρέσκου γάλακτος 7 ημερών για το προσωπικό και για τα τμήματα Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Περάματος» για 24 μήνες
ΘΕΜΑ 8ο : Έγκριση ή μη Πρακτικού Νο 1 αποσφράγισης δικαιολογητικών – Τεχνικών προδιαγραφών και Οικονομικών προσφορών του συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ελαστικών για τα οχήματα του Δήμου».
ΘΕΜΑ 9ο : Έγκριση διενέργειας διαδικασιών , τεχνικών προδιαγραφών και όρων διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια - Τοποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών χαρών του δήμου Περάματος».
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΑΚΤΙΚΑ   ΜΕΛΗ                                                               ΑΝAΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. ΚΑΖΑΚΟΥ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ (Ορ. Αντιδ.)                            1. ΝΤΙΜΕΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 

2. ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (Ορ. Αντιδ.)                     2. ΛΑΓΟΥΔΑΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
3. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ                         
  3. ΖΥΜΑΡΗ ΑΘΗΝΑ
4  ΓΚΛΕΖΑΚΟΥ ΤΣΕΛΕΚΙΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ         4. ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
5. ΒΑΤΙΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                                                    

6. ΒΟΪΔΟΝΙΚΟΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ)    
