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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                          Πέραμα 4-9-2020
ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΟ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ              Αριθ. Πρωτ :11866
ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ                                           

                                                                                        ΠΡΟΣ: Τα Τακτικά και Αναπληρωματικά

                                                                             Μέλη  Οικονομικής

Επιτροπής                                                  

                                                                             (ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ )

18η   Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

   ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

- Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 παρ. 6 του Ν.4555/2018 καλείστε στην 18η Κατεπείγουσα δια περιφοράς μέσω τηλεφώνου Συνεδρίαση του Δήμου μας σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 184 του Ν. 4635/19 και την εγκύκλιο με αρ. 163/29-5-2020 του ΥΠ. ΕΣ, στις 8-9-2020 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 έως 13:00  για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα πιο κάτω θέματα  της ημερήσια διάταξης:
ΘΕΜΑ 1ο : Λήψη απόφασης για απόδοση λογαριασμού και απαλλαγή υπολόγου σε ένταλμα προπληρωμής (Κάσση Βασιλική)
ΘΕΜΑ 2ο : Λήψη απόφασης για απόδοση λογαριασμού και απαλλαγή υπολόγου σε ένταλμα προπληρωμής (Δημόπουλος)
ΘΕΜΑ 3ο : Έγκριση πίνακα δικαιούχων για χορήγηση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης σε δικαιούχους κατοίκους του Δήμου μας οι οποίοι βρίσκονται σε κατάσταση «ΕΝΔΕΙΑΣ».
ΘΕΜΑ 4ο : λήψη απόφασης για εξειδίκευση πίστωσης του ΚΑΕ 00-6495.0002 με τίτλο « Παράβολά νομιμοποίησης , υπαγωγών , μεταβίβασης κλπ. »

ΘΕΜΑ 5ο : Λήψη απόφασης για έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και ορισμό υπολόγου για πληρωμή ποσοστού ανταπόδοσης υπέρ ΤΕΕ που αφορά τη διαδικασία υπαγωγής του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου Περάματος στις διατάξεις του Ν.4495/2017 περί αυθαιρέτων κατασκευών , ποσού 15€ σε βάρος του ΚΑΕ 00-6495.0002 προϋπολογισμού 2020 .
ΘΕΜΑ 6ο : Λήψη απόφασης για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» περιόδου 2020-2021 και εξουσιοδότηση Δημάρχου για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης .
ΘΕΜΑ 7ο : Έγκριση διενέργειας διαδικασιών του Ανοικτού Ηλεκτρονικού διαγωνισμού , των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων διακήρυξης για την επισκευή και συντήρηση των οχημάτων και μηχανημάτων έργου του Δήμου Περάματος για την περίοδο 2020-2021.
ΘΕΜΑ 8ο : Έγκριση διενέργειας διαδικασιών συνοπτικού διαγωνισμού , των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων διακήρυξης για την προμήθεια Μέσων Ατομικής Προστασίας έτους 2020 του Δήμου Περάματος. 

ΘΕΜΑ 9ο : Έγκριση και εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο της 4ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Δήμου Περάματος οικ. Έτους 2020.

ΘΕΜΑ 10ο : Λήψη απόφασης για προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού με σύμβαση ορισμένου χρόνου έως 4 μήνες   για την αντιμετώπιση της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊούCOVID-19 

 ΘΕΜΑ 11ο : Λήψη απόφασης για την παράταση συμβάσεων προσωπικού με σύμβαση ορισμένου χρόνου  για την αντιμετώπιση της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊούCOVID-19 έως συμπλήρωση τετράμηνης σύμβασης βάση της με αρ. 69/2020 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής  .
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΑΚΤΙΚΑ   ΜΕΛΗ                                                               ΑΝAΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. ΚΑΖΑΚΟΥ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ (Ορ. Αντιδ.)                            1. ΝΤΙΜΕΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 

2. ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (Ορ. Αντιδ.)                     2. ΛΑΓΟΥΔΑΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
3. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ                         
  3. ΖΥΜΑΡΗ ΑΘΗΝΑ
4  ΓΚΛΕΖΑΚΟΥ ΤΣΕΛΕΚΙΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ         4. ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
5. ΒΑΤΙΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                                                    

6. ΒΟΪΔΟΝΙΚΟΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ)    
