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 ΠΡΟΣ ΔΗΜΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 
              ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ
 e-mail: esoda@perama.gr

ΘΕΜΑ: Παρακαλώ όπως απαλλαγώ από το ενιαίο ανταποδοτικό τέλος καθαριότητας & φωτισμού,     σύμφωνα    με    την    από   20-03-2020   Πράξη    Νομοθετικού    Περιεχομένου  ( ΦΕΚ 68/Α/20-03-2020 68/2020 ) η οποία κυρώθηκε νομοθετικά με το άρθρο 1 του Ν. 4683/20). & την με αρ. 109/2020 απόφαση του ΔΣ του Δήμου Περάματος  ( ΑΔΑ :  6ΘΤ3ΩΞΔ-Ι5Π ), για το χρονικό διάστημα που η επιχείρηση τελούσε σε διακοπή λειτουργίας.



 ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

· Αντίγραφο εξοφλημένου τελευταίου λογαριασμού κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος (Εάν στον λογαριασμό δεν υπάρχει σήμανση εξόφλησης να προσκομιστεί και η απόδειξη εξόφλησης .π.χ. τράπεζας)
· Ε9 για ιδιόκτητα ακίνητα
· Πρόσφατο μισθωτήριο για μισθωμένα ακίνητα
· Αποδεικτικά για το χρόνο διακοπής λειτουργίας της επιχείρησης - έντυπο δήλωσης αναστολής που υποβλήθηκε στο πρόγραμμα Εργάνη, από το οποίο προκύπτουν οι ΚΑΔ της επιχείρησης και τεκμαίρεται η ολοσχερής διακοπή της λειτουργίας της.

      Δήλωση Συγκατάθεσης Με την υποβολή της παρούσας παρέχω σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 7&9 του Γενικού Κανονισμού Προσωπικών Δεδομένων ΕΕ/679/2016 και την ισχύουσα νομοθεσία τη ρητή συγκατάθεσή μου στο Δήμο Περάματος Αττικής και αποδέχομαι τη συλλογή, επεξεργασία και αποθήκευση των προσωπικών μου δεδομένων για λόγους δημοσίου συμφέροντος.
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