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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                          Πέραμα 19-8-2021
ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΟ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ              Αριθ. Πρωτ :  13695
ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ                                           

                                                                                        ΠΡΟΣ: Τα Τακτικά και Αναπληρωματικά

                                                                             Μέλη  Οικονομικής

Επιτροπής                                                  

                                                                             (ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ )

17η   Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

   ΤΑΚΤΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Με Τηλεδιάσκεψη ,

- Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 παρ. 6 του Ν.4555/2018 καλείστε στην 17η Τακτική Συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη του Δήμου μας σύμφωνα με τις  εγκύκλιους με αρ. 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ), 40/20930/31-3-202033282/29-5-2020(ΑΔΑ 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ), 33282/29-5-2020(ΑΔΑ:Ψ3ΧΝ46ΜΤΛ6-ΑΨ7) και 426/13-11-2020 (ΑΔΑ:6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) του ΥΠ. ΕΣ, στις  24-08-2021 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μεσημβρινή έως 13:00 μ.μ. για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα πιο κάτω θέματα  της ημερήσια διάταξης:
Το link για τη συμμετοχή στη συνεδρίαση θα σταλεί στα μέλη με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο την ημέρα της συνεδρίασης .
ΘΕΜΑ 1ο : Έγκριση και εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της εισηγητικής έκθεσης Β’ τριμήνου έτους 2021 για την εκτέλεση του προϋπολογισμού. 
ΘΕΜΑ 2ο : Έγκριση χορήγησης παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων και αύλειων χώρων του Δήμου Περάματος. 
ΘΕΜΑ 3ο : Λήψη απόφασης για παράταση εργασιών για την εργασία: «Έκδοσης πιστοποιητικών πυρασφάλειας παιδικών σταθμών». 

ΘΕΜΑ 4ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη του 2ου πρακτικού επιτροπής διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου κατασκευής του έργου: «Εργασίες κατασκευής και συντήρησης συνδέσεων ακαθάρτων».
ΘΕΜΑ 5ο : Λήψη απόφασης για απόδοση λογαριασμού και απαλλαγής υπολόγου σε ένταλμα προπληρωμής που αφορά την πληρωμή των τελών κυκλοφορίας των Μηχ. Έργου του δήμου 2021. 

ΘΕΜΑ 6ο : Λήψη απόφασης για διαγραφή ή έκπτωση, μισθωμάτων, covid-19, στα δημοτικά ακίνητα του Δήμου Περάματος. 
ΘΕΜΑ 7ο : Έγκριση ή μη πρακτικού Νο 1 (αποσφράγιση δικαιολογητικών συμμετοχής – τεχνικής προσφοράς – οικονομικής προσφοράς) για το συνοπτικό Διαγωνισμό «Προμήθεια Τροφίμων για την λειτουργία του προγράμματος σίτισης των τμημάτων της Δ/νσης Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Περάματος». 

ΘΕΜΑ 8ο : Έγκριση ανάθεσης εκδηλώσεων στα πλαίσια της διοργάνωσης «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΕΡΑ(Σ)ΜΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ – ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗΣ 2021». 
ΘΕΜΑ 9ο : Λήψη απόφασης α) για άσκηση ή μη άσκηση αιτήσεως αναστολής κατά του μέρους της απόφασης υπ’ αριθμόν 24/2021 του Ειρηνοδικείου Πειραιά (Διαδικασία Περιουσιακών Διαφορών) και β) για άσκηση ή μη άσκηση έφεσης κατά του συνόλου της υπ’ αριθμόν 24/2021 απόφασης του Ειρηνοδικείου Πειραιά (Διαδικασία Περιουσιακών Διαφορών). 
ΘΕΜΑ 10ο : Λήψη απόφασης για άσκηση ή μη άσκηση αιτήσεως αναίρεσης κατά της υπ’ αριθμόν Α559/2021 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Πειραιά (Τμήμα Γ’). 
ΘΕΜΑ 11ο : Έγκριση πρακτικού No 1 Αποσφράγισης δικαιολογητικών συμμετοχής , τεχνικής προσφοράς και οικονομικής προσφοράς του συνοπτικού διαγωνισμού με θέμα : «Επέκταση – Αναβάθμιση Υποδομών στις οποίες παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες στο Δήμο Περάματος με κωδικό ΟΠΣ 5036163 στο επιχειρησιακό Πρόγραμμα Αττική 2014-2020»
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΑΚΤΙΚΑ   ΜΕΛΗ                                                               ΑΝAΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. ΚΑΖΑΚΟΥ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ (Ορ. Αντιδ.)                            1. ΝΤΙΜΕΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 

2. ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (Ορ. Αντιδ.)                     2. ΛΑΓΟΥΔΑΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
3. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ                         
  3. ΖΥΜΑΡΗ ΑΘΗΝΑ
4  ΓΚΛΕΖΑΚΟΥ ΤΣΕΛΕΚΙΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ         4. ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
5. ΒΑΤΙΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                             

6. ΒΟΪΔΟΝΙΚΟΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ)    
