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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                          Πέραμα 23-9-2021
ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΓΡΑΦΕΙΟ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ              Αριθ. Πρωτ :15303 
ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ                                           

                                                                                        ΠΡΟΣ: Τα Τακτικά και Αναπληρωματικά

                                                                             Μέλη  Οικονομικής

Επιτροπής                                                  

                                                                             (ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ )

20η   Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

   ΤΑΚΤΙΚΗΣ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Με Τηλεδιάσκεψη ,

- Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 παρ. 6 του Ν.4555/2018 καλείστε στην 20η Τακτική Συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη του Δήμου μας σύμφωνα με τις  εγκύκλιους με αρ. 18318/13-3-2020 (ΑΔΑ:9ΛΠΧ46ΜΤΛ6-1ΑΕ), 40/20930/31-3-202033282/29-5-2020(ΑΔΑ 6ΩΠΥ46ΜΤΛ6-50Ψ), 33282/29-5-2020(ΑΔΑ:Ψ3ΧΝ46ΜΤΛ6-ΑΨ7) και 426/13-11-2020 (ΑΔΑ:6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) του ΥΠ. ΕΣ, στις  30-09-2021 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μεσημβρινή έως 13:00 για την συζήτηση και λήψη απόφασης στα πιο κάτω θέματα  της ημερήσια διάταξης:
Το link για τη συμμετοχή στη συνεδρίαση θα σταλεί στα μέλη με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο την ημέρα της συνεδρίασης .
ΘΕΜΑ 1ο : Αποδοχή Δωρεάς ακινήτου ιδιοκτησίας Ευσταθίου Παπαδόπουλου και Αριστοτέλη Παπαδόπουλου στον Δήμο Περάματος .
ΘΕΜΑ 2ο : Λήψη απόφασης για την συνεργασία με την ECOELASTIKA για την διαχείριση των μεταχειρισμένων ελαστικών του στόλου και της ανεξέλεγκτης διάθεσης , καθώς και εξουσιοδότηση Δημάρχου για την ηλεκτρονική υπογραφή των συμβάσεων και εξουσιοδότηση 2 υπαλλήλων για την χρήση κωδικών πρόσβασης στο σύστημα της ECOELASTIKA .
ΘΕΜΑ 3ο : Έγκριση παράτασης εργασιών του Έργου «Κατασκευή οδού Αρεοπόλεως»
ΘΕΜΑ 4ο : Έγκριση παράτασης εργασιών του Έργου «Επείγουσες εργασίες αποκατάστασης καθιζήσεων , ρηγματώσεων και παραμορφώσεων στο χώρο στάθμευσης των λεωφορείων του ΟΑΣΑ στο Δυτικό άκρο του Δήμου Περάματος» .

ΘΕΜΑ 5ο : Έγκριση ή μη Πρακτικού Νο1 Αποσφράγισης δικαιολογητικών , τεχνικής προσφοράς και οικονομικής προσφοράς συνοπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια και τοποθέτηση Στεγάστρων Στάσεων Λεωφορείων Δήμου Περάματος»

ΘΕΜΑ 6ο : Έγκριση ή μη Πρακτικού Νο1 Αποσφράγισης δικαιολογητικών , τεχνικής προσφοράς συνοπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών καθαριότητας & ευπρεπισμού 2021 & 2022»
ΘΕΜΑ 7ο : Έγκριση ή μη για τη Διενέργεια Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων για την προμήθεια με τίτλο «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΥΣΗΣ ΥΨΗΛΩΝ ΔΕΝΤΡΩΝ», Τεχνικών προδιαγραφών και Όρων Διακήρυξης.
ΘΕΜΑ 8ο : Λήψη απόφασης χορήγησης έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης σε δικαιούχους κατοίκους του Δήμου μας οι οποίοι βρίσκονται σε κατάσταση ΕΝΔΕΙΑΣ (Ομάδα Κ).
ΘΕΜΑ 9ο : Έγκριση 2ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού οικ. Έτους 2021 του Δήμου Περάματος . 

ΘΕΜΑ 10ο : Λήψη απόφασης για την Πρόσληψη προσωπικού ορισμένου χρόνου για την υλοποίηση του προγράμματος  «Εναρμόνιση οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» , ενός έτους από την υπογραφή της σύμβασης. 
ΘΕΜΑ 11ο : Έγκριση υποβολής αιτήματος για την πρόσληψη προσωπικού στο Δήμο Περάματος και αποδοχή επιχορήγησης της δαπάνης του μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους από τον προϋπολογισμού του ΟΑΕΔ στο πλαίσιο του προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών .
ΘΕΜΑ 12ο : Έγκριση  διαδικασίας Απευθείας ανάθεσης προμήθειας καυσίμων για το χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών (Οκτώβριος – Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2021)
ΘΕΜΑ 13ο : Έγκριση ή μη Πρακτικού Νο 1 Αποσφράγισης δικαιολογητικών , τεχνικής προσφοράς και οικονομικής προσφοράς συνοπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια εορταστικού στολισμού – διάκοσμου»
ΘΕΜΑ 14ο : Έγκριση ή μη Πρακτικού Νο1 αποσφράγισης δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικών προσφορών και Πρακτικού Νο 2 αποσφράγισης οικονομικών προσφορών του Ανοικτού

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων για την υπηρεσία με τίτλο «Εναλλακτική διαχείριση αποβλήτων ΑΕΚΚ»

ΘΕΜΑ 15ο : Έγκριση ή μη Πρακτικού Νο1 αποσφράγισης δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικών προσφορών και Πρακτικού Νο 2 αποσφράγισης οικονομικών προσφορών του Ανοικτού

Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια δύο (2) απορριμματοφόρων»

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
ΤΑΚΤΙΚΑ   ΜΕΛΗ                                                               ΑΝAΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. ΚΑΖΑΚΟΥ  ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ (Ορ. Αντιδ.)                            1. ΝΤΙΜΕΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 

2. ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (Ορ. Αντιδ.)                     2. ΛΑΓΟΥΔΑΚΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
3. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ                         
  3. ΖΥΜΑΡΗ ΑΘΗΝΑ
4  ΓΚΛΕΖΑΚΟΥ ΤΣΕΛΕΚΙΔΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ         4. ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
5. ΒΑΤΙΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                             

6. ΒΟΪΔΟΝΙΚΟΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ)    
